HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسى الرسولى

N. 0042

Lunedì 19.01.2009

## Sommario:

♦ COMUNICATO DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE

## ♦ COMUNICATO DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE

## COMUNICATO DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE

Accogliendo l'invito a suo tempo formulato dal Sindaco e dal Consiglio Comunale della Città di Roma, il Santo Padre Benedetto XVI si recherà in Campidoglio lunedì 9 marzo 2009, dove interverrà ad una seduta straordinaria del medesimo Consiglio, dedicata al tema del "valore universale di Roma, capitale del Cattolicesimo e dei suoi valori".

[00104-01.01]

[B0042-XX.01]